



URADNI VESTNIK

LJUDSKEGA ODBORA OKRAJA KOPER

Leto I.

Koper, dne 20. avgusta 1952

Štev. 2

VSEBINA:

ZAPISNIKI O ZASEDANJIH

Zapisnik II. seje VI. rednega zasedanja skupščine Okrajnega ljudskega odbora z dne 28. junija 1952.

OGLASI IN OBJAVE

Zapisniki o zasedanjih

ZAPISNIK

II. seje VI. rednega zasedanja Ljudskega odbora okraja Koper, ki se je vršila 28. junija 1952 v mali dvorani gledališča v Kopru.

Predsednik Karel Prijon otvori II. sejo VI. rednega zasedanja OLO ob 9. uri in ugotovi, da je navzočih 75 odbornikov, opravičeno odsotnih 18 in neopravičeno odsotnih 30, iz česar sledi, da je zasedanje sklepčno.

Glede na določitev dnevnega reda se po kratki diskusiji, katere so se udeležili Vehar Katerina, Črtomir Kolenc in drugi, soglasno sprejme sledeči dnevni red:

- 1) Razprava in sklepanje o predlogu družbenega plana okraja Koper za leto 1952.
- 2) Razprava in sklepanje o predlogu proračuna okraja Koper za leto 1952.
- 3) Volitev sveta za notranje zadeve.
- 4) Razprava in sklepanje o predlogih novih odlokov.
- 5) Razno.

Predsednik prečita poročilo o družbenem planu in finančnem proračunu za leto 1952. Podpredsednik Tomasin Plinio prečita štiri referat v italijanščini.

1) Pri prvi točki dnevnega reda prečita dr. Kovačič Stanko predlog odloka o družbenem planu okraja Koper za leto 1952.

Nato odredi predsednik petminutni odmor. Po odmoru se seja nadaljuje ob 10. uri in 45 minut.

V diskusiji o prečitnem predlogu odloka o družbenem planu so govorili Babič Benjamin, Beltram Julij, Abramič Anton, Lesjak Alojz, Fusili Leo in drugi, in sicer vsi »za«.

Ko se nihče več ne oglasi k besedi, zaključí predsednik razpravo in preide na glasovanje. Odlok o družbenem planu za leto 1952 se soglasno sprejme.

2) Nato preide skupščina k razpravi o predlogu finančnega odloka za proračun okraja Koper za leto 1952, katerega prečita Kozlovič Celestin. V tozadevni razpravi so govorili Giuseppe Borisi, Nerino Gobbo — Gino, Karel Prijon, Obad Dušan, Potočnik Bernard, Beltram Julij, Gaudencij Bellina, Valerij Grižon, Artur Šavle, Jakomin Valerij in sicer vsi »za«. — Govorilo se je o komunalnih delih (ceste, šole, elektrifikacije itd.). Črtomir Kolenc je pripomnil, da pri Sv. Tomažu nimajo niti ceste niti vode niti elektrike. Vse jim je bilo obljubljeno, a nič storjeno. — Karel Prijon pojasni, da se bo prispevalo iz rezerve za na-

peljavo elektrike do vasi, dočim za vse ostalo bodo morali prispevati posamezniki. — Za dograditev združnega doma pri Sv. Petru se bo dalo 700.000 din od prispevka, odrejenega za Novo vas, ako se bo s tem strinjal zbor volivcev Nove vasi. — Podoben primer se je pojavil glede gradnje ceste Krkavče, kjer se bo postopalo na isti način kakor pri Sv. Petru.

Po končani razpravi da predsednik predlog finančnega odloka za proračun okraja Koper za leto 1952 na glasovanje. Ta predlog skupščina soglasno sprejme.

3) Na predlog predsednika so v Svet za notranje zadeve soglasno izvoljeni: Pišot Rado — Sokol — predsednik, in člani Hrevatin Silvo, Apollonio Giacomo, Tinelli Viktor, Benčič Valerij, Šain Joško in Vehar Katarina.

4) Nadaljnja točka dnevnega reda je razprava in sklepanje o predlogu odloka o ustanovitvi Uradnega vestnika, katerega prečita Kolenc Črtomir. Artur Šavle vpraša, če se bodo v tem listu objavili tudi predpisi in odločbe, izdane od občinskih ljudskih odborov, nakar se mu odgovori potrdilno.

Ker se nihče drugi ne javi k razpravi, da predsednik predlog na glasovanje, katerega skupščina soglasno sprejme.

Nato prečita Kolenc Črtomir ločeno predloga dveh novih odlokov, in sicer »Odlok o kratkem popisu splošnih kmetijskih zadrug in Okrajne zveze kmetijskih zadrug« ter »Odlok o obveznem dostavljanju letnega statističnega poročila kmečkih delovnih zadrug v letu 1951«. Kolenc Črtomir poda obrazložen predlog o prednjih odlokih, katere skupščina ločeno soglasno sprejme.

5) Pri zadnji točki dnevnega reda se oglasi Vehar Katarina, ki pripomni, da bi bilo potrebno posvetiti večjo pozornost vzgoji mladine do 16. leta. Predsednik sporoči, da je stvar v proučevanju.

Na predlog predsednika je v smislu pripombe prve seje izvoljena Valerija Požar od Sv. Lucije v Svet za komunalne zadeve, in Šturm Palmira od Sv. Lucije v Svet za gospodarstvo.

Končno se sprejme predlog o preimenovanju tvornice metel, ščetk in čopičev v Kopru v »Istra«, tovarna ščetk, čopičev in metel v Kopru (»Istra«, fabbrica spazzole, pennelli e scope, Capodistria).

Zasedanje se zaključí ob 13. uri 45 minut.

Predsednik: Karel Prijon.

Oglasi in objave

Ok 47/52—3

Na predlog Grahonja Franciške roj. Hrvatini iz Šmarja št. 3 se uvede postopek, da se njen pogrešani mož Grahonja Peter pok. Antona in žive Ivane rojene Žnebelj, nazadnje stanujoč v Sargaših št. 3., rojen 11. 2. 1913 v Sergaših št. 35/28, proglasi za mrtvega.

Obrazložitev

Po izjavi predlagateljice in potrdilu Ljudskega odbora občine Šmarje je Grahonja Peter pogrešan iz zadnje svetovne vojne vse do danes. Po priči Panger Jožetu je dokazano, da se je nahajal pogrešani Grahonja Peter meseca marca 1945 pri partizanih v Zadru, od koder je bil tedaj poslan v borbo proti Nemcem in to v Dalmacijo. V istem času so se vršile tam z Nemci hude borbe.

Na podlagi tega sodišče ugotavlja, da je res upravičena domneva, da je pogrešani Grahonja Peter umrl, saj se je nahajal v času zadnje svetovne vojne v okoliščinah, nevarnih za njegovo življenje. Z ozirom na to je bilo predlogo ugoditi.

Vsak, kdor bi kaj vedel o pogrešanem Grahonja Petru, se poziva, da to javi sodišču ali pa za to postavljenemu skrbniku Pavlica Andreju, tuk. uslužbencu, in to najkasneje do 15. septembra 1952. Če do tega roka o pogrešanem Grahonja Petru ne bo nobene vesti, ga bo sodišče proglasilo za mrtvega.

Okrajno ljudsko sodišče
Koper, dne 1. julija 1952.

Ok 45/52—3

Na predlog De Faveri Roze roj. San Domenico iz Prad št. 9, se uvede postopek, da se njen pogrešani sin De Faveri Josip, sin Medala in Roze San Domenico, rojen 20. 9. 1923 v Possalta di Piave, nazadnje stanujoč v Pradah št. 9, proglasi za mrtvega.

Obrazložitev

Po imenovanju De Faveri Rozi in Krajevnem ljudskem odboru Čezarji je ugotovljeno, da so pogrešane De Faveri Josipa dne 3. oktobra 1943 odpeljali Nemci ter ni od tistega časa o njem nobene vesti in je pogrešan.

Z ozirom na te ugotovitve in ko je že toliko časa pogrešan, se osnovano domneva, da je imenovani De Faveri Josip umrl.

Sklep je tako utemeljen.

Vsak, kdor bi kaj vedel o pogrešanem De Faveri Josipu, se poziva, da o tem obvesti tuk. sodišče ali za to postavljenega skrbnika Pavlica Andreja, tuk. uslužbenca, in to najkasneje do 15. avgusta 1952. Če do tega dneva o njem ne bo nobene vesti, ga bo sodišče proglasilo za mrtvega.

Okrajno ljudsko sodišče
Koper, dne 12. junija 1952.

Ok 30/52—3

Na predlog Kavrečič Rože roj. Bordon pok. Ivana od Sv. Antona št. 32, se uvede postopek, da se njen pogrešani sin Kavrečič Julijan od Viktorja in Rože Bordon, rojen 19. decembra 1923 pri Sv. Antonu, mizar, nazadnje stanujoč pri Sv. Antonu št. 92, proglasi za mrtvega.

Obrazložitev

Po priči Rodela Alojziju je ugotovljeno, da je pogrešani Kavrečič Julijan bil v zadnji svetovni vojni italijanski vojak, da pa je leta 1943 stopil v partizansko edinico, da je bil pozneje v letu 1944 poslan v Dalmacijo, se je udeležil več borb z Nemci, nekako 26. aprila 1945 pa je okrog Senja izginila sled za njim ter je pogrešan vse do danes. Spričo teh ugotovitev je upravičeno domnevati, da je pogrešani Kavrečič Julijan umrl in je sklep utemeljen.

Vsak, kdor bi kaj vedel o pogrešanem Kavrečič Julijanu, zlasti če ve, kje se nahaja, se poziva, da to javi sodišču ali za to postavljenemu skrbniku Pavlica Andreju, tuk. uslužbencu, in sicer najkasneje do 15. avgusta 1952. Če do tega časa sodišče ne bo prejelo nobene vesti o pogrešanem Kavrečič Julijanu, ga bo proglasilo za mrtvega.

Okrajno ljudsko sodišče
Koper, dne 5. junija 1952.

Ok 23/52—3

Na predlog Bržan Antonije roj. Glavina iz Šmarj št. 63 se uvede postopek, da se njen pogrešani mož Bržan Franc pok. Matije in Marije roj. Glavina, rojen 19. maja 1887, nazadnje stanujoč v Šmarjah št. 63, proglasi za mrtvega.

Obrazložitev

Po priči Savarin Ivanu je ugotovljeno, da je bil pogrešani Bržan Franc avstrijski vojak v prvi svetovni vojni, da je že decembra leta 1914 padel v ujetništvo srbske vojske ter je od tedaj vse do danes pogrešan. Z ozirom na te ugotovitve in zlasti še z ozirom na to, da je že dolgo let, odkar je končala prva svetovna vojna in da je še vedno pogrešan, se upravičeno domneva, da je pogrešani Bržan Franc umrl, zaradi česar je sklep utemeljen.

Vsak, kdor bi kaj vedel o pogrešanem Bržan Francu, se poziva, da to javi temu sodišču ali za to postavljenemu skrbniku Pavlica Andreju, tuk. uslužbencu, in to najkasneje do 15. avgusta 1952. Če do tega časa o njem ne bo nobene vesti, ga bo sodišče proglasilo za mrtvega.

Okrajno ljudsko sodišče
Koper, dne 5. junija 1952.

Ok 27/52—3

Na predlog Morgan Jožeta pok. Petra kmeta iz Grintovca št. 7, se uvede postopek, da se njegov sin Morgan Ernest od Josipa in Ane Cerut, rojen 27. 7. 1921, nazadnje stanujoč v Grintovcu št. 7, proglasi za mrtvega.

Obrazložitev

Po pričah Glavina Josipu in Glavina Karlu je ugotovljeno, da se je nahajal marca meseca 1943 pogrešani Morgan Ernest kot italijanski vojak v Grčiji, po kapitulaciji Italije septembra 1943 pa je bil odpeljan v koncentracijsko taborišče Torgauelbe v Nemčiji ter je od tedaj vse do danes pogrešan. Iz teh ugotovitev izhaja, da se je Morgan Ernest v zadnji svetovni vojni nahajal v okoliščinah, nevarnih za življenje in ko je že toliko časa pogrešan, je upravičeno domnevati, da je umrl.

Vsak, kdor bi kaj vedel o pogrešanem Morganu Ernestu, se poziva, da to javi tukajšnjemu sodišču ali za to postavljenemu skrbniku Pavlicu Andreju, tuk. uslužbencu, in to najkasneje do 15. avgusta 1952. Če do tega časa o njem ne bo nobenega glasu, ga bo sodišče proglasilo za mrtvega.

Okrajno ljudsko sodišče
Koper, dne 5. junija 1952.

Soc. 33/7

SKLEP

V tusodnem registru trgovskih družb se pri »ADRIA« avtopodjetju d. d. dovoljuje naslednji vpis:

Dan vpisa: 24. 6. 1952.

Na podlagi zapisnika IV. redne skupščine delničarjev z dne 27. marca 1952 se:

1. izbriše ravnatelj družbe Nusdorfer Riko;
2. vpiše novi ravnatelj družbe Savarin Oskar od Ivana, nameščeneec iz Kopra.
3. vpiše polog bilance za leto 1951.

Okrožno ljudsko sodišče
Koper, dne 30. maja 1952.